

Несколько лет назад в России появился замечательный экологический праздник «Синичкин день». Издавна существовала народная традиция 12 ноября встречать зимующих птиц. С этого времени начинали вывешивать кормушки, раскладывать подкормку для пернатых. Эта традиция и легла в основу данного праздника.

Сегодня мы хотим с вами поделиться тем, как прошёл Синичкин день в 1 младшей группе «Почемучки» 19 января.

Развлечение проходило на улице, в гости к малышам приходил веселый Снеговик и, конечно же, не обошлось и без самой виновницы торжества Синички. Дети играли в такие игры, как: «Шустрая синичка», «Синичка и кошка», «Накорми птенца» и станцевали «Танец со снежками» для птички-синички. Итогом праздника было то, что все дети имели возможность насыпать корм в кормушку и помочь главным героям повесить кормушки на веранду, ощущая всю важность помощи птицам зимой.

Целью данного мероприятия было: ознакомление детей с народным праздником «Синичкин день». Также, в ходе развлечения решались такие задачи, как: уточнить и расширить знания детей о зимующих птицах, закрепить понятие "зимующие", постараться вызвать желание заботиться о птицах в зимнее время, развивать способности у детей участвовать в различных играх подвижного характера, создавать радостное и веселое настроение.

Цель и задачи, которые ставились перед проведением развлечения «Синичкин праздник» были решены в полном объёме. У детей нисходили улыбки с лица, они активно участвовали в предложенных играх и с большим удовольствием кормили птиц.

Этот праздник для наших деток был познавательным и полезным, так как наблюдать за посещением птичками такого шикарного "ресторана" мы будем ещё долгие холодные месяцы.

